



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 22/12/2022

گورنر HOCHUL کی جانب سے ریاست نیو یارک میں آفات کی تیاری کی کوششوں میں معاونت کے لیے قانون ساز پیکج پر دستخط

قانون سازی (A.25/S.3275) میں بعض یوٹیلیٹی اور دیگر کارکنان کو ہنگامی حالات کے دوران اعلان کردہ سفری پابندیوں سے مستثنیٰ کیا گیا ہے

قانون سازی (A.1905/S.1086) اعلان کردہ آفاتی حالات کے دوران دوا خانوں، ہسپتالوں، اور نرسنگ ہومز کو ادویات کی فراہمی اور طبی ترسیلات کے لیے منصوبہ ترتیب دینے کا تقاضا کرتی ہے

قانون سازی (A.3217A/S.931A) اس امر کو یقینی بناتی ہے کہ خصوصی میڈیکل ڈیوائسز استعمال کرنے والے افراد کو ہنگامی حالات کے دوران بجلی کی فراہمی ممکن ہو

قانون سازی (A.3318C/S.926C) محکمہ پولیس، آگ بجھانے کے محکمے، اور ایمبولینس سروس کی بجلی کی فراہمی بحال کرنے والی کمپنیوں سے یہ تقاضا کرتی ہے کہ وہ کمپنی کی جانب سے بجلی کی بحالی نہ کر سکنے کی صورت میں مقامی کاؤنٹی دفاتر ہنگامی نظم کو 24 گھنٹے کے اندر مطلع کریں

گورنر HOCHUL نے آج ریاست نیو یارک میں آفات کی تیاری کی کوششوں کو فروغ دینے کے لیے قانون ساز پیکج پر دستخط کیے ہیں۔

"ریاست نیو یارک میں، ہم آفت کے برپا ہونے کا انتظار نہیں کرتے - ہم چند قدم آگے رہتے ہوئے بحرانی صورت حال میں ہنگامی وسائل کی تقرری عمل میں لانے کے لیے تیار رہتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہم پوری ریاست نیو یارک میں ہنگامی حالات کے لیے تیاری کی کوششوں کو فروغ دینے کا عمل جاری رکھے ہوئے ہیں، اور اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ مشکل کی گھڑی میں طبی خدمات، یوٹیلیٹیز، اور دیگر اہم وسائل تک رسائی ممکن ہو۔ میری انتظامیہ ریاست کی ہنگامی منصوبہ بندی اور ردعمل کی صلاحیتوں کو مستحکم کرنے پر انتہائی توجہ مرکوز رکھے گی تاکہ اس امر کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کسی بھی آفت کے برپا ہونے پر اس کے لیے تیار ہو،"۔

قانون سازی (A.25/S.3275) میں بعض یوٹیلیٹی اور دیگر کارکنان کو ہنگامی حالات کے دوران اعلان کردہ سفری پابندیوں سے مستثنیٰ کیا گیا ہے۔ یوٹیلیٹی اور دیگر کارکنان کا کردار ہنگامی حالات کے لیے تیاری اور ردعمل کا ایک لازمی جزو ہے۔ حالیہ طوفانوں کے دوران بعض کمیونٹیز کو بجلی و مواصلاتی نظام کے طویل مدتی انقطاع کا سامنا رہا ہے جو کسی صورت معمولی نہیں تھا کیونکہ یوٹیلیٹی کارکنان کو مرمت طلب برقی اور مواصلاتی بنیادی ڈھانچے تک از خود رسائی میں رکاوٹ کا سامنا تھا۔ اس نئے قانون میں آفت زدہ علاقوں کی جانب اور ان سے سفر کی خاطر ریاست گیر شفافیت، یکسانیت، اور یوٹیلیٹی سمیت دیگر کارکنان کے لیے عمومی اجازت شامل ہو گی تاکہ بجلی اور مواصلاتی نظام کی بحالی کی جا سکے اور مرمتی خدمات انجام دی جا سکیں۔

ریاستی سینیٹر Kevin Parker نے کہا، "خطرناک موسمی صورت حال کے اس دور میں، یہ ضروری ہے کہ ہم آفت برپا ہونے کی صورت میں تیار رہنے کی خاطر ہر ممکن اقدام عمل میں لائیں۔ اکثر و بیشتر، بنیادی ڈھانچے کے

ناقص پروٹوکولز کے باعث ہنگامی حالات کے دوران کمیونٹیز کو توانائی، بجلی، اور یوٹیلیٹی کے طویل مدتی انقطاع کا سامنا رہتا ہے، اور سینڈی کے عظیم طوفان کے دوران ہم اس کا مشاہدہ کر چکے ہیں۔ قانون سازی کے ان دو اجزاء کی معاونت کرنے پر مجھے فخر حاصل ہے، جن سے ہمارے بنیادی ڈھانچے کی بہتری اور آفت کی صورت میں نیو یارک کے باشندوں کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد ملے گی۔ ہنگامی حالات کے لیے ہماری تیاری میں معاونت کے سلسلے میں اقدامات کرنے کی خاطر ان بلز پر دستخط کرنے کے لیے گورنر Hochul آپ کا بہت شکریہ۔"

رکن اسمبلی Kevin Cahill کا کہنا تھا کہ، "گزشتہ موسم سرما کے دوران جب برفانی طوفان الستر کاؤنٹی سے ٹکرایا تھا، تو گورنر Kathy Hochul پہلی شخصیت تھیں جو موقع پر موجود تھیں۔ وہ اس بات کا ادراک رکھتی ہیں کہ ذمہ دار جماعتوں کے لیے موقع پر پہنچنا کس قدر ضروری ہے۔ ضروری یوٹیلیٹی اور مواصلاتی خدمات کے انقطاع کے وقت، ان خدمات کی جلد از جلد بحالی نہایت ضروری ہے۔ اس اقدام (A.25) کو مذکورہ بحالی کے عمل میں حائل رکاوٹوں کو قانونی انداز میں ختم کرنے کی خاطر ترتیب دیا گیا ہے۔ یہ ریاست بھر کو یکساں بناتا ہے جو کہ ہنگامی واقعات سے متعلقہ سفری پابندیوں کے دوران ضروری عملیاتی کارکنان کی تحریک کی نگرانی کرنے والے ریاستی اور مقامی قوانین کا امتزاج تھا۔ اس عام فہم قانون کو وضع کرنے سے یہ امر یقینی ہو جاتا ہے کہ قدرتی یا مصنوعی تباہ کن حالات کے بعد عملیاتی کارکنان، نیو یارک کے باشندوں کے لیے بجلی، مواصلاتی نظام اور دیگر ضروری خدمات کی بحالی کے لیے ہماری ریاست کی سڑکوں کو سفر کے لیے قانونی طور پر استعمال کر سکیں۔"

قانون سازی (A.1905/S.1086) ریاست سے اعلان کردہ آفاقی حالات کے دوران دوا خانوں، ہسپتالوں، اور نرسنگ ہومز کو ادویات اور طبی سامان کی فراہمی کے لیے منصوبہ ترتیب دینے کا تقاضا کرتی ہے۔ اعلان کردہ ہنگامی صورت حال کے دوران نیو یارک کے باشندوں کی طبی نگہداشت تک رسائی ناگزیر ہے۔ اس قانون میں تقاضا کیا جائے گا ریاستی تیاری کے منصوبے میں آفت زدہ علاقے کے اندر دواخانوں، ہسپتالوں، اور نرسنگ ہومز کی جانب سے نگہداشتِ صحت کی ضروری خدمات کی فراہمی میں مدد کے لیے کارروائیاں شامل ہوں۔

ریاستی سینیٹر Jim Gaughran کا کہنا تھا کہ، "میں گورنر Hochul کی جانب سے اس بل پر دستخط کرنے پر ان کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں، جس کے بارے میں ہم سب یہ جانتے ہیں کہ یہ مستقبل میں ایسا سنگین طوفان برپا ہونے کی صورت میں زندگیوں بچانے میں کارگر ثابت ہو گا، جو کمیونٹی کے لیے ممکنہ طور پر بڑے نقصان اور بجلی کے انقطاع کا باعث بنے۔"

رکن اسمبلی Jeffrey Dinowitz نے کہا، "خاص طور پر ایک ایسے وقت میں کہ جب ہم قدرتی آفات میں مزید اضافہ اور شدت پیدا ہونے کے باعث تیزی سے بدلتی موسمی صورت حال کے مطابق خود کو ڈھال رہے ہیں، تو یہ امر واجب ہے کہ نیو یارک ضرورت مند افراد کے لیے نگہداشتِ صحت تک رسائی کو برقرار رکھنے کے لیے ممکنہ حد تک تیار ہو۔ اس قانون سازی کے حوالے سے گزشتہ خدشات کو دور کرنے کے لیے تیاری کرنے پر گورنر Hochul اور ان کی ٹیم سمیت، ریاستی سینیٹر Gaughren کا بھی بہت شکریہ، جنہوں نے دوسرے چیمبر میں شراکت داری کی۔"

قانون سازی (A.3217A/S.931A) اس امر کو یقینی بناتی ہے کہ خصوصی میڈیکل ڈیوائسز استعمال کرنے والے افراد کو ہنگامی حالات کے دوران بجلی کی فراہمی ممکن ہو۔ یہ قانون سازی واضح کرتی ہے کہ ہنگامی حالات میں ضروری بجلی کے حصول کے لیے میڈیکل ڈیوائسز یا آلات کی کون سی اقسام کے ذریعے افراد اہل ہوں گے۔ جیسا کہ حالیہ آفات کے دوران مشاہدہ کیا گیا ہے کہ، اکثر افراد جنہیں طبی وجوہات کی بنا پر بجلی تک رسائی کی ضرورت ہوتی ہے، وہی لوگ ہنگامی حالات میں رسائی سے محروم رہے ہیں۔ یہ قانون سازی ان تمام افراد کے تحفظ کا مطالبہ کرتی ہے، کہ جن کے طبی آلات یا دیگر آلات کے لیے بجلی منقطع ہونے کی صورت میں صورت حال تباہ کن یا جان لیوا ہو سکتی ہے۔ ایپنیا مانیٹر کے ضرورت مند کسی نومولود بچے سے لے کر دمے کے باعث کسی ضعیف شخص تک، کہ جسے گرمائش اور نمی کی ضرورت ہوتی ہے، یہ قانون سازی لوگوں کو اہم خدمات سے مربوط کر کے بے شمار جانیں بچائے گی۔

قانون سازی (A.3318C/S.926C) پولیس کے محکمہ جات، آگ بجھانے کے محکموں، اور ایمبولینس سروسز کی بجلی کی فراہمی بحالی کرنے والی کمپنیوں سے یہ تقاضا کرتی ہے کہ وہ کمپنی کی جانب سے بجلی کی بحالی نہ کر

سکنے کی صورت میں مقامی کاؤنٹی دفاتر ہنگامی نظم کو 24 گھنٹے کے اندر مطلع کریں۔ پولیس، آگ بجھانے والی، اور ایمبولینس جیسی بچاؤ کی خدمات، بالخصوص آفاقی صورت حال میں شہریوں کی جانیں بچانے میں نہایت اہم کردار ادا کرتی ہیں۔ یہ نیا قانون اس امر کو یقینی میں بنانے میں مددگار ثابت ہو گا کہ پولیس، آگ سے بچاؤ، اور ایمبولینس جیسی تمام خدمات کو مناسب بجلی کی فراہمی برقرار رکھی جائے تاکہ وہ زندگیاں بچانے کے تمام سسٹمز کو چلانے کے ساتھ، اپنی بنیادی کارروائیاں سرانجام دے سکیں۔

ریاستی سینیٹر Anna M. Kaplan کا کہنا تھا کہ، "یہ بات نہایت معقول معلوم ہوتی ہے کہ کسی بڑے طوفان کی آمد کے بعد اولین امدادی کارکنان اور سنگین طبی کیفیات میں مبتلا افراد کی بجلی پہلی ترجیح میں بحالی کی جائے، تاہم سینیٹی اور ایزیس کے وقت، ہم نے لانگ آئی لینڈ کے لاتعداد زد پذیر باشندے، فائر ہاؤسز، اور پولیس سٹیشنز ایسے دیکھے جو طویل دورانیے تک تاریکی میں ڈوبے ہوئے تھے۔ ہنگامی حالات میں ہمیں اپنے اولین امدادی کارکنان اور انتہائی زد پذیر ہمسایوں کو تلاش کرنے کی ضرورت ہے، اور میری قانون سازی انہیں ترجیح دینے اور احتیاط کے ساتھ ان کی مدد کو یقینی بنائے گی۔ یہ فہم عامہ کی اصلاحات ہیں اور میں گورنر Hochul کی جانب سے ان پر دستخط کر کے انہیں قانون کی شکل دینے پر ان کی شکرگزار ہوں۔"

رکن اسمبلی Nader J. Sayegh نے کہا، "چونکہ ہم مستقبل میں وسیع پیمانے پر طوفان سے متعلقہ بجلی کے انقطاع کے مسئلے پر قابو پانے کا عمل جاری رکھے ہوئے ہیں، لہذا قانون سازی کے حوالے سے میرے بلز میں ہماری پولیس، آگ بجھانے والی سروسز، اور ایمبولینس سروسز کی معاونت کے لیے بحالی کے عمل کو ترجیح دی گئی ہے، جبکہ ان میں چند خدمت فراہم کاران سے یہ بھی تقاضا کیا گیا ہے کہ رسائی کے منصوبے حاصل کریں تاکہ ان صارفین کی معاونت کر سکیں جنہیں زندگی برقرار رکھنے والے طبی آلات کو چلانے کے لیے بجلی درکار ہوتی ہے۔ یہ ایک عام فہم بات ہے کہ ہمارے امدادی کارکنان اور جان بچانے والے طبی آلات پر منحصر افراد کو بجلی کی ضرورت ہوتی ہے۔ مجھے یہ جان کر خوشی ہوئی ہے کہ اس اہم مسئلے کو حل کرنے والی میری قانون سازی دونوں مقننہ ایوانوں سے اکثریتی حمایت کے ساتھ منظور کی گئی ہے۔ میں گورنر Kathy Hochul کی جانب سے نیو یارک کے تمام باشندوں کا تحفظ کرنے والے ان بلز پر دستخط کر کے انہیں قانون کی شکل دینے پر ان شکر یہ ادا کرتا ہوں۔"

IBEW یوٹیلیٹی لیبر کونسل اور بزنس مینیجر برائے IBEW لوکل 1049 کے صدر Pat Guidice نے کہا، "اہم یوٹیلیٹی سروسز تک رسائی ریاست نیو یارک کے صارفین کے لیے انتہائی اہمیت رکھتی ہے۔ بحرانی صورت حالوں بالخصوص طوفان کے واقعات میں، سروس کی بحالی نہ صرف اس عظیم ریاست کے معاشی نظام کو رواں دواں رکھنے کے لیے ناگزیر ہے بلکہ یہ ہماری کمیونٹیز کو آرام و سکون اور حفاظت کی فراہمی کے لیے بھی بہت ضروری ہے۔ کسی عظیم تباہی کے دوران، ریاست نیو یارک میں یوٹیلیٹی کارکنان اہم سروس کی بحالی کے سلسلے میں سب سے ضروری عملے کی حیثیت رکھتے ہیں۔ بجلی کا انقطاع زندگیوں کو پلک جھپکتے میں داؤ پر لگا سکتا ہے لہذا بلارکاوٹ تعیناتی کا عمل یقینی بنانا ضروری ہے۔ آج کے دن، ہم NY کی گورنر Kathy Hochul کے مشکور ہیں، جنہوں نے A.25/S.3275 بل پر دستخط کر کے اسے قانون کی شکل دی، جس کی رُو سے بعض یوٹیلیٹی اور دیگر کارکنان کو اعلان کردہ ہنگامی حالات میں سفری پابندیوں سے مستثنیٰ قرار دیا گیا ہے۔"

James Shillitto، صدر، لوکل 2-1، نیو یارک، یوٹیلیٹی ورکرز یونین آف امریکا، AFL-CIO نے کہا، "اپنے تمام ممبران اور ریاست بھر کے یوٹیلیٹی کارکنان کی جانب سے ہم گورنر Hochul کا شکر یہ ادا کرتے ہیں، جنہوں نے ایسی صورت حال میں ہمیں فوری ردعمل کی صلاحیت سے نوازا جب موسمی حالات یا دیگر خطرات سفر میں رکاوٹ کا باعث بنتے ہیں۔ اس ہفتہ وار تعطیل کی شدید موسمی صورت حال ہمیں آزمائش میں ڈال سکتی ہے۔ لیکن اب، ہم ایسے وقت میں تمام ضروری کارکنان کی طرح کارروائی کرنے کی صلاحیت رکھتے ہیں، جب عوام کو ہماری سب سے زیادہ ضرورت ہو۔"

###